

గరుడ వార్త



www.garudavarthanews.com
www.garudavarthanews.in

ఈశాన్యంపై మోదీ నిర్లక్ష్యం
న్యూఢిల్లీకోపామా : ఈశాన్య భారత్నాన్ని ఏదో ఉద్దరిస్తున్నట్లు ప్రధాని మోదీ గొప్పలు చెబుతుంటారు.. నిజానికి ఈ ప్రాంతాన్ని ఆయన పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. ప్రధానంగా నాగాలాండ్ లో మౌలిక వసతుల అభివృద్ధి లేదని ఆక్షేపించారు. ఒకసారి వచ్చి ఈ రోడ్లపై తిరగాలని సవాల్ విసిరారు. 'భారత్ టోడో' న్యాయ యాత్రలో భాగంగా ఆయన ఓ సభలో ప్రసంగించారు. గతుకుల రోడ్డు, అరకొరగా కరెంటు సదుపాయం, వైద్య వసతులు లేమిని విమర్శించారు. 'నాగాలాండ్ ప్రజలను ఈ చెత్త రోడ్లపై తిరగమనడం అన్యాయం. వారిని మోసగించడమే! ఇలాంటి రోడ్లపై యువతకు సానుకూల భవిష్యత్ అందించగలమని ఎలా ఆశిస్తాం? నాగాలాండ్, చుజిపూర్, అసోం ప్రజలపై యావదేశం దృష్టి సారించేలా చేసేందుకే భారత్ టోడో న్యాయ యాత్ర చేపట్టాను' అని ధ్వజమెత్తారు.

తెలుగు దినపత్రిక



మహబూబ్ నగర్ : కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్క రాజకీయాల చేస్తున్నాయని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్సెస్ గ్రేడ్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ సన్మాహక సమావేశంలో గురువారం నాడు పాల్గొన్నారు. బీజేపీ నేత బండీ సంజయ్ కాంగ్రెస్, బీజేపీ కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఓడించాలని అన్నారని కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. తెలంగాణ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు అదాని దోచిన డబ్బులు ప్రధాని మోదీ, బీజేపీకి వెళ్తాయని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు దావోస్ లో అదానితో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అలయ బలయ్ తీసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అవకాశవాద రాజకీయాలు చేస్తుందని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. అధికారంలో లేని సమయంలో అదాని దేశానికి శత్రువు అయ్యారు. ఇప్పుడు అదే అదానితో ఎందుకు పనిచేస్తుందో చెప్పాలని కేటీఆర్ నిలదీశారు. బీజేపీ అదేశాలతో అదానితో రేవంత్ రెడ్డి కలిసి పని చేస్తున్నారని సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. అరు నెలల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత వస్తుందని కేటీఆర్ తెలిపారు. పాలమూరు రంగారెడ్డికి జాతీయ హెరాడూ తమ వల్ల కాదని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేతులు ఎత్తేసిందిని విమర్శించారు. గత ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓటమికి గల కారణం చేసిన సంక్షేమ కార్యక్రమాల గురించి చెప్పుకోకపోవడం అని కేటీఆర్ అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం సిద్ధంగా ఉండాలని శ్రేణులను కేటీఆర్ కోరారు. పార్టీలో అస్థిస్తాయిల్లో కమిటీలను వేసేమని తెలిపారు. కార్యక్రమ అభివ్రాహం మేరకు కార్యక్రమాల రూపకల్పన జరుగుతుందని వివరించారు. ఎన్నికల్లో గెలిచిన సమయంలో పాఠిపోలేదు.. ఓడిపోతే కుంగిపోమని అని మాజీమంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టంచేశారు.

దావోస్ లో అదానితో రేవంత్ రెడ్డి బలయ్ బలయ్

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ చురకలు

వరుసగా వివిధ ఎన్నికల ఉన్నాయని.. వీటిని ఎదుర్కోవడం కోసం పార్టీ సంసిద్ధంగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం పార్టీ ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశం అయిన ఆయన.. రాసున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో త్రిముఖ పోటీ ఉండే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు అవకాశాలు బలంగా ఉన్నాయని నమ్మకం వెల్లబెట్టారు. రాసున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేలు విస్తృతంగా పని చేయాలని కోరారు. జిల్లా కేంద్రంగా పార్టీ కార్యక్రమాలను మరొక యాక్టివ్ చేస్తున్నారని, త్వరలోనే మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశం ఉంటుందని.. అందులోనే శాసన మండలి పార్టీ నేతలను ఎన్నుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన 420 హామీల అమలు కోసం శాసనసభలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున ఒత్తిడి కొనసాగిస్తామని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కాంగ్రెస్ గుర్తు చేస్తున్నారని, హామీలను తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తే, అసెంబ్లీలో ఉన్న బలమైన ప్రతిపక్షాలు శాసనసభ వేదికగా ప్రశ్నిస్తాయని హెచ్చరించారు. శాసనమండలి సభ్యులు పార్టీకి కళ్లు, చెవుల మాదిరిగా పని చేయాలని అన్నారు. శాసనమండలి సభ్యులు తమ నియోజకవర్గాల్లోని పార్టీ శ్రేణులతో సమన్వయం చేసుకోవాలన్నారు. పార్టీని గ్రామస్థాయి నుంచి పోలిట్ బ్యూరో వరకు పునర్వ్యవస్థీకరించాలని పార్టీ అధ్యక్షులు భావిస్తున్నారని చెప్పారు. చురుకైన నాయకులు, కార్యక్రమ సేవలను పార్టీ ఉపయోగించుకుంటుందని కేటీఆర్ చెప్పుకొచ్చారు.

నామినేషన్ వేయని ప్రతిపక్షాలు..



ఇద్దరి ఎన్నిక ఏకగ్రీవం!

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలకు నామినేషన్ల పర్సం ముగిసింది. రెండు స్థానాల కోసం ఇద్దరు అభ్యర్థులు (కాంగ్రెస్) నుంచి మాత్రమే నామినేషన్ల దాఖలు చేశారు. ఇక, ఎవరూ నామినేషన్లు వేయకపోవడంతో బల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు, మహేశ్వర్ కుమార్ గౌడ్ ఎన్నిక ఏకగ్రీవం కానుంది. వివరాల ప్రకారం.. ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేశారు. నామినేషన్ల దాఖలుకు నేడు ఆఖరి రోజు కావడంతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు మహేశ్వర్ కుమార్ గౌడ్, బల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు నామినేషన్లు పత్రాలు సమర్పించారు. ఇదిలా ఉండగా.. ప్రతిపక్షాల నుంచి ఎవరూ నామినేషన్లు వేయలేదు. దీంతో, వీరి ఎన్నిక ఏకగ్రీవం కానుంది. మరోవైపు.. రేచు నామినేషన్లు పరిశీలన కొనసాగిస్తుంది. ఈనెల 22వ తేదీ వరకు నామినేషన్లు ఉప సందర్శకు గడువు ఉంది.



ఎక్కడ అన్యాయం జరిగినా ఫోన్ చేయండి భుజం కలిపి పోరాటం చేస్తా : హరిశ్చరావు

గజ్వేల్ : బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు ఎక్కడ అన్యాయం జరిగినా ఫోన్ చేయాలని.. మీ వద్దకే వచ్చి భుజం కలిపి పోరాటం చేస్తామని మాజీ మంత్రి హరిశ్చరావు భరోసా ఇచ్చారు. గజ్వేల్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కృతజ్ఞతా సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గజ్వేల్ ప్రజల కోసం నా తలుపులు 24 గంటల పాటు తెరిచే ఉంటాయన్నారు. పోరాటాలు మనకు కొత్త కాదని.. నేను అరెస్టు కానీ పోలీస్ స్టేషన్ తెలంగాణలో లేదన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో హైదరాబాద్ లో నన్నుపెట్టిన పోలీస్ స్టేషన్ ఏదీ లేదని చెప్పారు. పోలీస్ స్టేషన్లు, ఉద్యమాలు పోరాటాలు కాదని స్పష్టం చేశారు. ఉద్యమ సమయంలో అరెస్టుయి.. మెడక్ జైల్లో నాలుగు రోజుల పాటు ఉన్నారన్నారు. ధైర్యంగా ఉండాలని.. బీఆర్ఎస్ అండగా నిలుస్తుందన్నారు. గజ్వేల్ లో కేసీఆర్ మంజూరు చేసిన పనులను ఆపడం ఇదెక్కడి పద్ధతని ప్రశ్నించారు. ప్రజల్లో తిరగబడుతారని జాగ్రత్త అంటూ హెచ్చరించారు. ఊళ్లలో నాట్లు తక్కువ పడుతున్నాయని.. నీళ్లు.. కరెంట్ ఇస్తారో లేదో అని అనుమానం పడుతున్నారన్నారు. పోయిన యాసంగితో పోల్మీతే ఈసారి పంట సాగు తగ్గుతుందని.. ఆ వివరాలు ప్రజల ముందుపెట్టాలన్నారు. రైతుల్లో విశ్వాసం పెంచే దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.



సదాశివపేట మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ పై అవిశ్వాస నోటీసులు
సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ పి.జయమ్మ (బీఆర్ఎస్ పార్టీ) పై అవిశ్వాసం పెట్టాలని కొన్ని ఎమ్మెల్యేలు దాఖలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన మొత్తం 26 మంది కొన్ని ఎమ్మెల్యేలు 24 మంది ఈ అవిశ్వాసానికి మద్దతు తెలిపారు. కొన్ని ఎమ్మెల్యేలూ కొనసాగుతున్న జయమ్మ కుమారుడి తీరుపై విమర్శిస్తూ.. కొన్ని ఎమ్మెల్యేలు ఈ అవిశ్వాసం పెట్టారని తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే.. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, బల్లియూపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగతెయ్యాలనే అధికార పార్టీ భావిస్తోంది. ఇప్పటికే ఆ దిశగా పావులు కదుపుతోందని సమాచారం. మరోవైపు.. ఇటీవల బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్న ఓ కొన్ని ఎమ్మెల్యేల భర్త.



హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో అధికారంలోకి రాగానే రూ.2 లక్ష రైతు రుణ మాఫీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రకటించింది. దీంతో కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించింది. దీంతో అన్నదాతల రుణాలు మాఫీ చేయడంపై రేవంత్ సర్కార్ దృష్టి పెట్టింది. అన్నదాతలపై వడ్డీ భారం లేకుండా రుణ మాఫీ చేయాలని యోచిస్తోంది. రైతు రుణ మాఫీ ఒకేసారి చేయాలని రాష్ట్ర సర్కార్ భావిస్తోంది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పలు దఫాలుగా రుణ మాఫీ చేసినా.. అందరూ రైతులకు



రుణ మాఫీ కాలేదు. దీంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒకేసారి చేస్తే ఎలా ఉంటుందని అధికారులను అడిగి తెలుసుకోతోంది. 2003 ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఒకేసారి రుణ మాఫీ చేసింది. ఇప్పుడు కూడా అదే పద్ధతి పాటించాలని హస్తం పార్టీ భావిస్తోంది. ప్రస్తుత రాష్ట్ర పరిస్థితుల దృష్ట్యా ఒకేసారి సాధ్యం కాకుంటే రెండు విడతల్లో రుణ మాఫీ చేయాలని యోచిస్తోంది. రైతు రుణ మాఫీకి సంబంధించి రాష్ట్ర స్థాయి బ్యాంకర్లతో రాష్ట్ర సర్కార్

రైతు రుణమాఫీ రైతు రుణమాఫీ

రైతు రుణమాఫీ రైతు రుణమాఫీ

చర్యలు జరుపుతోంది. రైతులకు రూ.2 లక్షల వరకు ఉన్న పంట రుణాలు దాదాపు రూ.25 వేల కోట్ల నుంచి 28 వేల కోట్ల మేరకు ఉంటాయని ఒక అంచనా వచ్చారు. ఇందులో రూ.లక్ష వరకు ఉన్న పంట రుణాలే 80 శాతం ఉన్నట్లు సమాచారం. దఫా, దఫాలుగా రుణ మాఫీ చేస్తే రైతులపై వడ్డీ భారం పడే అవకాశం ఉందని.. అందుకే ఒకేసారి లేకుండా రెండు విడతల్లో అన్నదాతల రుణాలు మాఫీ చేయాలని సర్కార్ భావిస్తోంది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో కొందరి రైతుల రుణాలు మాఫీ చేసినా.. పలు విడతల్లో చేయడంతో వడ్డీ భారం పడింది. ప్రస్తుత రాష్ట్ర అధిక పరిస్థితుల దృష్ట్యా రుణ మాఫీ చేయడం కష్టంగా మారింది. అందుకే ప్రభుత్వం ఒక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసే యోచనలో ఉంది. ఉమ్మడి ఏపీలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన మాదిరి రైతు సాధికార సంస్థలా ఒక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేశారు. దానికి ప్రభుత్వం గ్యారంటీ ఇచ్చి రైతుల రుణాలను మాఫీ చేయాలని రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. కార్పొరేషన్లకు ప్రభుత్వం గ్యారంటీ ఇచ్చి.. ఒకేసారి రూ.20 వేల కోట్లను బ్యాంకు ద్వారా రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. బ్యాంకు వద్ద తీసుకున్న రుణాలకు ప్రభుత్వం ప్రతి నెలా లేదా ప్రతి సంవత్సరం కొంత మొత్తం చెల్లించనుంది.

